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NAČIN DEKLARIRANJA POJEDINIH PE UVOZNE CARINSKE DEKLARACIJE U  

NOVOM SUSTAVU HRAIS2 F2 

 

Od 1.1.2023. primjenjuje se novi uvozni sustav za HRAIS2 F2. U nastavku se prikazuju najznačajnije 

novine u deklariranju podataka u H1 do H5 deklaracijama a koje su promijenjene novim pravilima. 

Pravila popunjavanja propisana su Prilogom B DUCZU i PUCZU. UCD može biti podijeljena u tri razine 

deklaracije: 

- D razina deklaracije - podaci s ove razine vrijede za pošiljke i stavke, 

- GS razina pošiljke – podaci s ove razine jednaki su i vrijede za svaku stavku unutar pošiljke, 

- SI razina stavke – podaci vrijede za konkretnu stavku uz koju je deklariran podatak. 

 

1. Primjena postupka 42 i 63 

PE UCD Naziv PE Razina Podaci unutar PE 

13 16  Dodatna porezna oznaka GS 

FR1 PDV broj uvoznika 

FR2 PDV broj kupca iz druge zemlje članice 

FR3 PDV broj poreznog zastupnika 

12 03  Priložene isprave GS Y044 Dokaz o otpremi robe u drugu zemlju 
članicu 

13 09  Kupac GS EORI ili naziv i adresa kupca – osobe kojoj će 
roba biti otpremljena u drugu zemlju članicu 

12 02  Dodatni podaci GS SP006  Naziv prijevoznika koji će otpremiti 
robu u drugu zemlju članicu 

 

 

2. Zahtjev za primjenu obračunskog PDV-a pri uvozu 

 

PE UCD Naziv PE Razina Podaci unutar PE 

13 16  Dodatna porezna oznaka GS FR7 PDV broj uvoznika 

 

Ispravnim deklariranjem, provjeriti će se ima li uvoznik pravo na primjenu obračunskog PDV-a pri uvozu 

te ako ispunjava propisane uvjete dozvoliti će se primjena tog instituta. Provjeru ispunjavanja uvjeta 

za primjenu obračunskog PDV pri uvozu provodi sustav HRAIS2, te u slučaju ako nisu ispunjeni uvjeti 

deklaracija će se odbiti. 

Nije moguće naknadno zahtijevati primjenu obračunskog PDV kada je roba puštena. 
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3. Deklariranje VAT IOSS broja u UCD 

 

PE UCD Naziv PE Razina Podaci unutar PE 

13 16  Dodatna porezna oznaka GS FR5 VAT IOSS broj 

11 10 Dodatni postupak SI F48 
Primjena IOSS postupka kada je roba 
kupljena putem prodaje na daljinu 

 

Primjena IOSS postupka za robu koja se prodaje putem daljine može biti korištena i u H1 deklaraciji. 

Sustav HRAIS2 provjeriti će ispravnost deklariranog VAT IOSS broj ispravan. U slučaju ako isti nije 

ispravan, UCD će se odbiti. 

 

 

4. Deklariranje uvoznika, deklaranta i zastupnika 

PE UCD Naziv PE Razina Podaci unutar PE 

13 04  Uvoznik D 

Navodi se: 
- EORI broj ako uvoznik mora imati EORI broj 
- OIB ako je uvoznik fizička osoba iz RH (osim za 

kurirske i poštanske pošiljke) ili  
- Adhoc broj ako se isti smije koristiti u konkretnom 

slučaju. 
Ako je naveden EORI ili OIB nije potrebno navoditi ostale 
podatke (naziv, adresa i dr.). 

13 05 Deklarant D Navode se podaci o deklarantu. 

13 06  Zastupnik D 
Mora biti unesen EORI broj zastupnika i način zastupanja: 

- 2 izravno zastupanje 
- 3 neizravno zastupanje. 

 

Deklarant je osoba koja podnosi deklaraciju ili u čije ime se podnosi deklaracija. On je: 

- Uvoznik – ako uvoznik sam podnosi UCD 

- Uvoznik – ako uvoznik ima izravnog zastupnika 

- Zastupnik – ako uvoznik ima neizravnog zastupnika. 

 

5. AEO statusa 

PE UCD Naziv PE Razina Podaci unutar PE 

12 12  Odobrenja D C501 

AEOC - Odobrenje statusa ovlaštenog gospodarskog subjekta – 
Carinska pojednostavnjenja (stupac 2 Priloga A Delegiranoj 
uredbi (EU) 2015/2446)  
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C502 
AEOS - Odobrenje statusa ovlaštenog gospodarskog subjekta – 

Sigurnost i zaštita (stupac 2 Priloga A Delegiranoj uredbi (EU) 
2015/2446) 

12 04 
Dodatna 
referentna 
oznaka 

GS 

Y022 Izvoznik ima AEO status – broj certifikata  
Pošiljatelj / izvoznik (broj AEO certifikata)  

 

Y023 Uvoznik ima AEO status – broj certifikata 

Primatelj (broj AEO certifikata)  

 

Y024  Deklarant ima AEO status – broj certifikata 

Y025 Zastupnik ima AEO status – broj certifikata 

Y027 Posjednik skladišta ima AEO status – broj certifikata 
Držatelj skladišta (broj AEO certifikata)  

Y028 Prijevoznik ima AEO status – broj certifikata 

 

Y024 se deklarirati u svim slučajevima kada deklarant ima AEO status – isključivo status AEOC ili AEOF. 

Deklarant može biti i uvoznik i zastupnik kako je navedeno u prethodnoj točki. 

 

6. Odobrenja 

PE UCD Naziv PE Razina Podaci unutar PE 

12 11  Skladište GS 
CWP 
CW1 
CW2 

Identifikacijska oznaka odobrenja 

12 12 Odobrenje 

D 
TARIC 
šifra 

Sva odobrenja iz Priloga A osim BTI i 
BOI 

SI C626 
BTI - Odluka o obvezujućim tarifnim 
informacijama 

SI C627 
BOI - Odluka o obvezujućim 
informacijama o podrijetlu robe 

12 03 Priložene isprave GS Sva ostala odobrenja (SEED odobrenja). 

 

 

7. Odgoda plaćanja carinskog duga 

PE UCD Naziv PE Razina Podaci unutar PE 

12 10  Odgoda plaćanja D 
Identifikacijski broj odobrenja za odgodu 
plaćanja (DPO odobrenje) 

12 12  Odobrenja D C506 ID broj DPO odobrenja 

 

Ako je zahtijevana odgoda plaćanja carinskog duga, potrebno je podnijeti osiguranje za koje je 

odobrena odgoda plaćanja. 
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8. Osiguranje  

PE UCD Naziv PE Razina Podaci unutar PE 

99 02  Vrsta osiguranja D 

0 
Ne podnosi se osiguranje (kada CZU 
propisuje da se osiguranje ne podnosi) 

1 Zajedničko osiguranje 

2 Pojedinačno osiguranje 

3 Pojedinačno osiguranje u obliku gotovine 

99 03  Referentni broj 
osiguranja 

D Popunjava se PE 99 03 070 Pristupna oznaka i PE 
99 03 073 Ostali referentni brojevi (dolje 
navedeno) 

14 03 038 Način plaćanja SI  
A Gotovina 

R Osiguranje  

 

99 03  070 
Pristupna oznaka 

99 03 073 Ostali referentni 
brojevi 

Namjena 

J000 - - 

J001 11002/GGGG/BBBB/1/EORI 
 

Otpremničko osiguranje  za PUP i  PPU  

J002 CCCCC/GGGG/BBBB/6/EORI Gotovinski polog za carinske postupke 

J004 CCCCC/GGGG/BBBB/5/EORI Pojedinačno osiguranje - preuzeta obveza jamca- 
(garancija) 

J005 11002/GGGG/BBBB/M2/EORI Zadužnica za PUP - brodogradnja 

J006 11002/GGGG/BBBB/2/EORI Otpremničko osiguranje za puštanje u slobodni 
promet 

J007 11002/GGGG/BBBB/3/EORI Korisničko osiguranje za PUP i PPU 

J008 11002/GGGG/BBBB/7/EORI Korisničko osiguranje  za puštanje u slobodni 
promet – BEZ odgode plaćanja 

J010 11002/GGGG/BBBB/B1/EORI 
11002/GGGG/BBBB/B2/EORI 

Korisnička za duhanske proizvode (B1) 
Korisnička za duhanske proizvode s odgodom (B2) 

J012 11002/GGGG/BBBB/8/EORI Korisničko osiguranje  za puštanje u slobodni 
promet – s ODGODOM   

J013 11002/GGGG/BBBB/9/EORI Otpremničko osiguranje  za puštanje u slobodni 
promet – s ODGODOM   

J017 11002/GGGG/BBBB/S/EORI Korisničko osiguranje  za carinsko skladište 
(privatno) 

J018 11002/GGGG/BBBB/0/EORI Otpremničko osiguranje  za carinsko skladište 
(javno ili privatno – korisnik otpremnik) 
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9. Novi carinski postupci/dodatni postupci  

U nastavku se prikazuju nove šifre carinskih postupaka i dodatnih carinskih postupaka: 

PE UCD Naziv PE Razina Podaci unutar PE – nove šifre postupaka 

11 09  001 
Zahtijevani 
carinski 
postupak 

SI 

44 Uporaba u posebne svrhe 

46 Uvoz prerađenih proizvoda koji su dobiveni od 
istovrijedne robe u PVP prije izvoza robe koju 
nadomještaju 

95 Unos iz nefiskalnih područja i smještaj u 
trošarinsko skladište/porezno skladište za kavu i 
bap 

96 Unos iz nefiskalnih područja i smještaj u 
trošarinsko skladište i porezno skladište  

11 10  
Dodatni 
postupak 

SI 

F05 Oslobođenje od plaćanja uvoznih carina i PDV-a 
i/ili trošarina za vraćenu robu (čl. 203. 
CZU i čl. 143. st. 1. toč. (e) (Direktiva 
2006/112/EZ) 

F06 Kretanje trošarinske robe u sustavu odgode 
plaćanja trošarine od mjesta uvoza u skladu 
s člankom 17. stavkom 1. točkom (b) Direktive 
2008/118/EZ 

F07 Prerađeni proizvodi koji se vraćaju u EU nakon 
što su prethodno ponovno 
izvezeni nakon PUP gdje se uvozna carine 
određuje u skladu 
s člankom 86. st. 3. CZU (čl. 205. st. 2. CZU) 

F15 Roba koja se uvozi u okviru trgovine s posebnim 
poreznim područjima (čl.  1. st. 3. CZU) 

F16 Roba koja se uvozi u okviru trgovine između 
Unije i zemalja s kojima je uspostavila 
carinsku uniju 

F45 Izuzeće od PDV prilikom konačnog uvoza 
određene robe 
(Direktiva Vijeća 2009/132/EZ) 

F46 Zahtjev za primjenu izvornog razvrstavanja robe 
u Carinsku tarifu u slučajevima predviđenima čl. 
86. st. 2. CZU 

F47 Pojednostavnjeno sastavljanje carinskih 
deklaracija za robu razvrstanu u različite tarifne 
podbrojeve predviđeno čl. 177. CZU 

F48 Uvoz u okviru posebne odredbe za prodaju na 
daljinu robe uvezene iz trećih zemalja ili 
trećih područja IOSS postupak 

1PP Porezno skladište za kavu i bezalkoholna pića - 
BAP 

1TS Trošarinsko skladište 

 

Podaci o zahtijevanom postupku deklariraju se na nivou stavke, međutim u jednoj UCD nije moguće 

koristiti različite šifre zahtijevanog postupka. 
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Podatak o dodatnom postupku deklarira se na nivou stavke i moguće je da se podaci o dodatnim 

postupcima razlikuju po stavkama. Podatak o dodatnom postupku je višestruk podatak što znači da se 

za jednu stavku deklaracije mogu deklarirati više različitih oznaka dodatnog postupka. 

Kombinacije zahtijevanog, prethodnog i dodatnog postupka navedeni su u zasebnom dokumentu. 

 

10. Prijevozne isprave, priložene isprave i dodatna oznaka 

 

PE UCD Naziv PE Razina Napomena 

12 03 Priložena isprava GS ili SI Ako je isprava deklarirana na nivou pošiljke ona 
vrijedi za svaku stavke te pošiljke. Ako je 
deklarirana na nivou stavke vrijedi samo za tu 
stavku. 

12 04 Dodatna referentna oznaka GS ili SI 

12 05  Prijevozna isprava GS ili SI 

 

Kao prijevozna isprava mogu se deklarirati sljedeće oznake: 

Certifikat Naziv certifikata 

C625 Rajnski manifest 

C664 CN22 deklaracija sukladno članku 144 Uredbe (EU) 2015/2446 

C665 CN23 deklaracija sukladno članku 144 Uredbe (EU) 2015/2446 

N703 Kućni tovarni list 

N704 Konsolidirani ili zbirni tovarni list 

N705 Brodski tovarni list - teretnica / konosman 

N714 Kućna teretnica 

N720 Tovarni list CIM 

N722 Cestovni list - SMGS 

N730 Cestovni tovarni list 

N740 Zrakoplovni tovarni list 

N741 Konsolidirani ili zbirni zrakoplovni tovarni list 

N750 Poštanski promet, uključujući paketne pošiljke 

N760 Dokument za multimodalni/kombinirani prijevoz 

N785 Robni manifest 

 

Dodatne referentne oznake su sve oznake iz TARIC-a koje počinu oznakom Y, osim Y044 koja se 

deklarira u PE priložene isprave. 

Isprave kojima se dokazuje deklarirana carinska vrijednost: 

Certifikat Naziv certifikata Metoda utvrđivanja CV 

N380 
 

Komercijalni račun  
 

1 

N325 Predračun  2-6 

N935 Račun na osnovi kojega se deklarira carinsku vrijednost  2, 3, 4, 6 

7OBR  Pisano obrazloženje/pojašnjenje  
 

1-6 

 

Sve ostale isprave koje nisu prethodno navedene deklariraju se u PE 12 03 ako se prilažu uz UCD. 
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11. Deklariranje vrijednosti robe stavljene u postupak unutarnje ili vanjske proizvodnje 

 

Kod završetaka postupka unutarnje ili vanjske proizvodnje kada je potrebno deklarirati vrijednost robe 

koja je stavljena u PUP ili koja je privremeno izvezena koriste se sljedeće šifre u PE 14 04 Uvećanja i 

odbici: 

VP Vrijednost privremeno izvezene robe na oplemenjivanje 

UP  Vrijednost uvezene robe na PUP 

 

 

12. Tečajevi za obračun uvoznih davanja 

Tečaj za obračun carinske vrijednosti određen je čl. 53. toč. a) CZU, čl. 149. PUCZU i čl. 23. Zakona o 

provedbi carinskog zakonodavstva EU, a primjenjuje se tečaj koji je objavljen predzadnje srijede u 

mjesecu. 

U PE 14 09 Tečaj deklarira se tečaj u sljedećim slučajevima: 

- kada se primjenjuje fiksni tečaj; 

- kada je valuta računa različita od: USD, JPY, BGN, CZK, DKK, GBP, HUF, PLN, RON, SEK, CHF, ISK, 

NOK, TRY, AUD, BRL, CAD, CNY, HKD, IDR, ILS, INR, BAM, ALL, ARS, CLP, EGP, IRR, GTQ, JOD, 

KYD, QAR, KZT, KES, COP, CRC, KWD, MAD, MDL, NPR, NGN, OMR, PKR, PEN, RUB, SAR, MKD, 

RSD, TWD, TZS, AED, UAH, VND, ETB, XAF ili LKR. 

Tečajevi za prethodno navedene valute objavljuju se na internet stranici Carinske uprave 

(https://carina.gov.hr/tecajna-lista/3552). Pri tome, koristi se tečaj Europske središnje banke, Hrvatske 

narodne banke (za one valute za koje ESB ne objavljuje tečaj) ili tečaj nekotirajućih valuta koji su 

dobivene od financijskih servisa. 

 

13. Uvjeti isporuke PE1401 

Uvjeti isporuke deklariraju se na nivou pošiljke i istovjetni su za cijelu pošiljku. Deklariraju se na način 

da se u PE 14 01 035 deklarira oznaka IMCOTERMS, a u PE 14 01 036 UN/LOCODE mjesta isporuke.                                                                                                                               

Popis svih UN/LOCODE mjesta moguće je pronaći na Internet stranici 

https://unece.org/trade/cefact/unlocode-code-list-country-and-territory.  

Ukoliko UN/LOCODE nije dostupan (primjerice zračni ili pomorski promet) upisati lokaciju (PE 14 01 

037) i zemlju isporuke (PE 14 01 020). 

 

14. Uvećanja i Odbici 

U PE 1404 deklariraju se šifra i iznos troškova u eurima koji se uključuju/isključuju pri izračunu 

carinske/statističke vrijednosti i porezne osnovice. Ukoliko se deklariraju na nivou pošiljke (GS) 

jednoznačni su i odnose se na sve stavke. Ukoliko se za bilo koju stavku iznos pojedinog troška razlikuje 

potrebno je sve iznose tog troška deklarirati na nivou stavke.  

https://carina.gov.hr/tecajna-lista/3552
https://unece.org/trade/cefact/unlocode-code-list-country-and-territory
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Šifra Naziv 
 

AB Provizije i naknade za posredovanje, osim kupovnih provizija  

AD Kontejneri i pakiranja  

AE Materijali, sastavni dijelovi, dijelovi i slični elementi koji su sastavni dio uvezene robe  

AF Alati, matrice, kalupi i slični elementi koje su upotrijebljeni u proizvodnji uvezene robe  

AG Materijali utrošeni u proizvodnji uvezene robe  

AH 
Inženjerske usluge, razvoj, umjetnički radovi, nacrti te planovi i skice napravljeni izvan 
Europske unije, a potrebni za proizvodnju uvezene robe 

 

AI Tantijemi i licencijske naknade  

AJ Prihodi od naknadne preprodaje, raspolaganja ili uporabe u korist prodavatelja  

AK 
Troškovi prijevoza, utovara i rukovanja te troškovi osiguranja do mjesta unosa u 
Europsku uniju 

 

 
AL Neizravna plaćanja i ostala plaćanja (članak 70. Zakonika)  

AN 
Uvećanja na temelju odluke izdane u skladu s člankom 71. Delegirane uredbe (EU) 
2015/2446 

 

BA Troškovi prijevoza nakon dolaska na mjesto unosa  

BB 
Troškovi izgradnje, podizanja, sklapanja, održavanja ili tehničke pomoći poduzete nakon 
uvoza 

 

BC Uvozne carine ili druga davanja plativa u Uniji na temelju uvoza ili prodaje robe  

BD Troškovi kamata  

BE Troškovi prava reproduciranja uvezene robe u Europskoj uniji  

BF Kupovne provizije  

BG Odbici na temelju odluke izdane u skladu s člankom 71. Delegirane uredbe (EU) 2015/2446  

CA 

Sporedni troškovi, kao što su troškovi provizije, pakiranja, prijevoza i osiguranja nastali 
od prvog mjesta ulaska u carinsko područje EU do konačnog odredišnog mjesta unutar 
državnog područja države članice uvoza u skladu s člankom 86. stavkom 1. točkom (b) 
PDV Direktive). 
 

 

BH 
Popusti koje prodajni ugovor predviđa za njihovu primjenu i njihov iznos u trenutku 
prihvaćanja carinske deklaracije (Kako je definirano u članku 130. stavak 1. PUCZU) 

 

BI 
Popusti za prijevremeno plaćanje u odnosu na robu za koju cijena stvarno nije plaćena u 
trenutku prihvaćanja carinske deklaracije (Kako je definirano u članku 130. stavak 2. 
PUCZU) 

 

DA Uvozne carine, porezi ili druge pristojbe koje se plaćaju u Uniji zbog uvoza ili prodaje robe  

FA 
troškovi učinjeni za dostavu robe od mjesta ulaska (granice) u državu članicu u kojoj se 
roba nalazi u trenutku puštanja u carinski postupak i mjesta gdje je roba isporučena. 

 

EA 
troškovi prijevoza i osiguranja za dostavu robe od mjesta njezina polaska do granice 
države članice u kojoj se roba nalazi u trenutku puštanja u carinski postupak  

 

 



Verzija 1.1 

15. Fakturirani iznos stavke  

U PE 1408 deklarira se fakturirani iznos stavke u valuti računa (PE 1405). Ukoliko je prodavatelj odobrio 

određene popuste fakturirani iznos stavke upisuje se u ukupnom iznosu bez popusta a popusti se 

iskazuju koristeći u PE 1404 šifre BH (Popusti koje prodajni ugovor predviđa za njihovu primjenu i njihov 

iznos u trenutku prihvaćanja carinske deklaracije (članak 130. stavak 1. PUCZU)) i BI (Popusti za 

prijevremeno plaćanje u odnosu na robu za koju cijena stvarno nije plaćena u trenutku prihvaćanja 

carinske deklaracije (članak 130. stavak 2. PUCZU)). 

 

16. Oznake vrijednosti  

U PE 1407 deklarant deklarira kombinaciju oznaka koja pokazuje je li vrijednost robe utvrđena 

posebnim čimbenicima. DV1 obrazac više nije potrebno prilagati.  

1000 Kupac i prodavatelj su povezani 

1100 Kupac i prodavatelj su povezani 

Kupac ima ograničenja u raspolaganju robom ili 

uporabi robom  

1110 Kupac i prodavatelj su povezani  

Kupac ima ograničenja u raspolaganju robom ili 

uporabi robom  

Prodaja ili cijena podliježe nekom uvjetu ili 

činidbi 

1111 Kupac i prodavatelj su povezani 

Kupac ima ograničenja u raspolaganju robom ili 

uporabi robom  

Prodaja ili cijena podliježe nekom uvjetu ili 

činidbi 

Prodaja podliježe ugovoru prema kojem se dio 

prihoda od svake iduće preprodaje, 

raspolaganja ili korištenja izravno ili neizravno 

plaća prodavatelju 

0000 Nema posebnih čimbenika 

1010 Kupac i prodavatelj su povezani 

Prodaja ili cijena podliježe nekom uvjetu ili 

činidbi 

1001 Kupac i prodavatelj su povezani 

Prodaja podliježe ugovoru prema kojem se dio 

prihoda od svake iduće preprodaje, 
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raspolaganja ili korištenja izravno ili neizravno 

plaća prodavatelju 

1011 Kupac i prodavatelj su povezani 

Prodaja ili cijena podliježe nekom uvjetu ili 

činidbi 

Prodaja podliježe ugovoru prema kojem se dio 

prihoda od svake iduće preprodaje, 

raspolaganja ili korištenja izravno ili neizravno 

plaća prodavatelju 

1101 Kupac i prodavatelj su povezani  

Kupac ima ograničenja u raspolaganju robom ili 

uporabi robom  

Prodaja podliježe ugovoru prema kojem se dio 

prihoda od svake iduće preprodaje, 

raspolaganja ili korištenja izravno ili neizravno 

plaća prodavatelju 

0100 Kupac ima ograničenja u raspolaganju robom ili 

uporabi robom  

0101 Kupac ima ograničenja u raspolaganju robom ili 

uporabi robom  

Prodaja podliježe ugovoru prema kojem se dio 

prihoda od svake iduće preprodaje, 

raspolaganja ili korištenja izravno ili neizravno 

plaća prodavatelju 

0111 Kupac ima ograničenja u raspolaganju robom ili 

uporabi robom  

Prodaja ili cijena podliježe nekom uvjetu ili 

činidbi 

Prodaja podliježe ugovoru prema kojem se dio 

prihoda od svake iduće preprodaje, 

raspolaganja ili korištenja izravno ili neizravno 

plaća prodavatelju 

0010 Prodaja ili cijena podliježe nekom uvjetu ili 

činidbi  

0011 Prodaja ili cijena podliježe nekom uvjetu ili 

činidbi  

Prodaja podliježe ugovoru prema kojem se dio 

prihoda od svake iduće preprodaje, 
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raspolaganja ili korištenja izravno ili neizravno 

plaća prodavatelju 

0001 Prodaja podliježe ugovoru prema kojem se dio 

prihoda od svake iduće preprodaje, 

raspolaganja ili korištenja izravno ili neizravno 

plaća prodavatelju 

 

17. Zemlja podrijetla 

U PE 1608 upisuje se odgovarajuću oznaku zemlje nepovlaštenog podrijetla kako je utvrđeno u glavi 

II. poglavlju 2 UCC.  

 

18. Zemlja povlaštenog podrijetla (statusa) 

U PE 1609 obvezno se upisuje odgovarajuća oznaka zemlje/grupe zemalja povlaštenog podrijetla 

(statusa) ukoliko se traži primjena snižene stope carine u PE 1411 (2xx, 3xx, 4xx). Ako se dokaz o 

podrijetlu odnosi na skupinu zemalja, primjenjuju se numeričke identifikacijske oznake navedene u 

Integriranoj tarifi utvrđenoj u skladu s člankom 2. Uredbe Vijeća (EEZ) br. 2658/87.  


